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Zadanie 2.2. (0–2) 

Dana jest dodatnia liczba całkowita k. Jaka jest najmniejsza dodatnia liczba całkowita x, dla 
której obliczanie wartości licz(x) wymaga dokładnie k wywołań funkcji licz, licząc także 
pierwsze wywołanie licz(x)? Podkreśl prawidłową odpowiedź.  

Przykład: obliczenie licz(13) wymaga dokładnie 4 wywołań funkcji licz. 

 

A) x = k2 

B) x = 2k–1 

C) x = k+1 

D) x = 2k 

 

Zadanie 2.3. (0–2) 

Podaj najmniejszą liczbę całkowitą x większą od 100, dla której wynikiem wywołania 
licz(x) będzie 0. 

Odpowiedź: ________________ 

Miejsce na obliczenia 
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 2.1. 2.2. 2.3. 
Maks. liczba pkt. 2 2 2 

Uzyskana liczba pkt.    

 


